

女子被卷渣土车下,路人抬起车头

# 可惜! 她还是离开了……

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

11月1日14时许,合肥长江东路与石塘路交口发生车祸,一辆渣土车右拐时将一名骑电动车女子卷进车底,拖行近5米后,女子上半身被压在渣土车右前轮底下,无法动弹。危急时刻,围观的市民纷纷挺身而出,合力将车头抬起。女子脱险了,但终因伤势太重,离开人世。



事故现场

## 骑电动车女子被卷入渣土车底

15时许,记者闻讯赶到现场,只见一辆渣土车停靠在长江东路与石塘路交口由东往西方向,在渣土车右前轮旁边,一辆电动车躺在地上,已经摔得支离破碎。车轮底下,一摊殷红的血迹触目惊心,昭示着刚发生不久的交通事故。

市民朱大姐目睹了车祸整个过程。当时渣土车和电动车都沿着长

江路路由东往西方向行驶,到了长江东路同石塘路交叉口时,渣土车突然右拐,将旁边电动车卷入车底,拖行近5米后,渣土车司机才停车,看到撞人后,立即拨打了报警电话。

“受伤太严重,估计快不行了。”另一名目击者王大姐称,女子被压在车底时,仅仅几分钟时间,就开始大口大口吐血。

## 路人合力抬起车头救人

交警、消防、120等部门赶到现场后,由于女子上半身被车轮压住、无法动弹,所以救援工作一直无法顺利展开。

随着时间一分一秒流逝,受伤女子的生命迹象也渐渐微弱。危急时刻,围观市民中有人喊出一句:“大家一起将车头抬起来!”立即得到众多市民响应,三十多名男同志跑到渣土

车车头,抓住车身,试图将右前轮抬起,但遗憾的是,车头纹丝不动。

正当救援人员陷入僵局时,一辆叉车沿着石塘路驶来,被围观市民拦下后,叉车司机立即投入到救援中,最终在众人 and 叉车共同用力下,渣土车右前轮终于被抬起来,等候在一旁的120急救人员,立即将受伤女子拖了出来,随后送往合肥市二院进行救治。

## 女子伤势太重离开人世

受伤女子被送往合肥市第二人民医院后,急诊科医生立即投入到紧张抢救中,但遗憾的是女子受伤太重,最终抢救无效死亡。

16时许,死者丈夫闻讯赶到医院。他走进抢救室,看着浑身是血的妻子,顿时放声痛哭。据死者丈夫介绍,她妻子姓蒯,今年40岁,肥东人。夫妻二人一起经营一家五金店,当天中午,妻子出门去合肥办事时,他还不忘叮嘱她注意交通安全,并让她坐车,但妻子嫌车费太贵,就拒绝了他的建议。

“没想到会发生这样的事。”死者丈夫称,家中还有两个孩子,最大的孩子今年16岁,上初三,还不知道母

亲去世消息。

记者随后从合肥交警部门获悉,车辆驾驶人驾驶证为有效证件,但是车辆未按期年检(车辆年审至2010年12月),车辆反光标识、放大字样已设置,但不清晰。肇事司机刘广阔(男,37岁,持A2证,驾驶证号340121197411010711,住址:安徽省长丰县罗塘乡邵集村)驾驶皖A7B717号重型自卸货车,事发前在店埠镇合店路作业时发生车辆挡位发生故障,故停止作业前往临泉路维修点,在途经瑶海区合店路与石塘路交口右转弯时发生上述事故,目前,重型自卸货车驾驶人刘广阔已被警方控制,具体事故原因现正在进一步调查之中。

对不起,我们尽力了

两货车追尾,路人营救被困驾驶员

# 遗憾! 他已伤重死亡……

岳伟 记者 张敏 黄洋洋/图

昨日清晨5时许,黄山路与天智路交口东侧,一辆自卸王货车一头追尾上前方的运石子货车,导致自卸王车头严重变形,车内两人全部被困,生死未卜。路过的好心人见状纷纷上前营救,利用撬棍争分夺秒救出了被困副驾驶的男子,而驾驶员半个身子被卡,只能等待消防救援人员援救。在历经40分钟的紧急破拆后,驾驶员被拖出变形不堪的驾驶室,不幸的是,驾驶员汪某伤重死亡。

## 人员被困,路人自发前去救援

记者赶到现场时,死者遗体已经被运至殡仪馆保存,两车被牵引分离后,也被拖至事故停车场等待勘察。事故撞击瞬间,前车抛洒的大量沙石还散落一地,一道柴油污渍触目惊心,但地上未留下明显的刹车痕迹。附近保安何师傅亲眼目睹了事故发生经过,称两车均为自东向西行驶,“突然听闻‘砰’的一声撞击巨响,就发现两车追尾相撞,后面的车变形严重,几乎已经钻进了前方车辆的车尾肚下。”由于撞击急促过猛,导致前方载重几十吨的运石车硬是被推行了数米远。

“车上有两个人被困,大货车驾驶员也急忙下来查看,不知如何是

好,此时围上了好多路过的市民。”在等待消防救援过程中,热心市民砸破挡风玻璃,撬开变形扭曲的铁皮,将被困副驾驶座上的男子成功救出。而此时,驾驶员却被大量破碎扭曲成团的铁皮层层抵住,已经奄奄一息。“坚持一下,马上就能出来了。”救援人员不停地安慰,驾驶员却只能身体微颤一下,很快又昏沉过去。清晨6时许,救援人员费尽千辛万苦才将被困人员扒出,120急救员迅速上前治疗检查,但是发现男子已经死亡。

望着好不容易被救出的男子不幸离世,参与救援的市民顾不上擦拭手上的油污,默默离去,遗憾之至。



事故现场

## 突然减速,后车来不及避让

记者在辖区高新交警大队事故科,见到了双方车辆人员,被追尾的运石子货车司机陶某踌躇不安。其告诉记者,当时自己运石子驾车准备前往南岗方向,行驶至事发路口时,见绿灯转为红灯后,就开始减速行驶,但只听到轰隆一声响,自己重重磕在挡风玻璃上,待自己下车查看时,才发现后侧一辆空载大货车追尾撞上自己车辆。

“我并非无故停车,可能后面的车车速有点快,一时无法避开。”陶某称。被困驾驶室后被市民成功救出的男子正是该车的车主,姓余,面对驾驶员的骤然罹难,眼圈一阵通红。“车辆买来才大半年时间,就请

了小汪帮我开车。他开车很本分,是个老驾驶员了。”遇难的汪某今年33岁,肥西上派人。

据车主余师傅介绍,事发当天夜里,需要运送沙子到葛大店附近搅拌站,为了让驾驶人有个陪伴,避免夜里通宵开车分神,自己就干脆随车而行,没料到,在辛苦驾车一夜平安无事后,却在空车返回住处的路上遭遇事故。“前方车辆突然减速,我们根本来不及避让。”

据悉,死者家中还有一个8岁的孩子,撇下一对孤儿寡母。目前,警方已经通知其家人,正在对事故原因进行详细调查。